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Celosias fija y giratoria
de PVC y aluminio

PVC and aluminium fixed
and pivoting louvers

Jalousies fixes et giratoires
en PVC et aluminium

Gelosias fixa e giratoria
de PVC e aluminio

Jalousien mit festen
oder drehbaren Lamellen
aus PVC und Aluminium




La solucion perfecta

Nuestras Celosias, fabricadas en PVC de alta calidad o en aluminio
extrusionado, de muy facil y rapida instalacion, nos permiten regular

y disminuir la entrada de luz solar, la lluvia y el aire (sobre todo en
normativas de seguridad como conducciones y calentadores de

gas, etc.), o simplemente restar visibilidad desde el exterior, tanto en
residencias particulares en las que se requiere una mayor intimidad
(terrazas, galerias, etc.), como en zonas comunitarias (jardines, piscinas,
aparcamientos, etc.) en las que se precisa mas privacidad.

La Celosia FIJALUX, de posicion fija, nos permite elegir entre tres
diferentes medidas de separacion de lamas, para la adecuada visibilidad
o circulacion de aire que necesitemos.

LLa Celosia PLEGALUX, gracias a su movimiento giratorio, es el
cerramiento ideal para regular en cada momento las necesidades de
intimidad y proteccion en la vivienda.

Marcado CE

La Directiva 89/106/CE de Productos de la Construccion establece la
obligatoriedad de que los fabricantes de productos para la construccion
certifiquen sus productos para obtener el Marcado CE de conformidad.
Aquellas celosias cuya maniobra fuera motorizada, deben ser ensayadas y
comprobadas para certificar que son seguras conforme a lo establecido en

la Directiva 2006/42/CE. Nuestras celosias disponen de su correspondiente
Marcado CE, conforme a la norma de producto EN 13659:2004.

Todos los modelos han sido ensayados en nuestro propio banco de ensayos,
permitiéndonos determinar para cada ancho su clase de resistencia al viento
correspondiente.

De esta forma no es necesario declarar un valor irreal agrupando productos bajo
la regla de la “prestacion mas desfavorable” sino que vamos a conocer el valor
real de la celosia a instalar.

CEL arandes
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Plegalux (celosia giratoria)

PLEGALUX (PIVOTING LOUVER)
PLEGALUX (JALOUSIE GIRATOIRE)
PLEGALUX (GELOSIA GIRATORIA)
PLEGALUX (DREHBARE LAMELLEN)

Celosia giratoria de PVC
PVC pivoting louver / Jalousie giratoire en PVC /
Gelosia giratéria de PVC / PVC-Jalousie mit drehbaren Lamellen

Sistema giratorio manual (estandar)
Manual pivoting system (standard)

Systeme giratoire manuel (standard)

Sistema giratério manual (padréo)

Manuelles Drehsystem (Standard)

Sistema con motorizacién:

Nuestras celosias giratorias permiten
la maniobra motorizada.

Consulte con nosotros para mas
informacion

Motorized system:
Our pivoting louvers allow a motorized operation.
Please contact us for more information

Systeme avec motorisation:
Nos jalousies giratoires permettent la manceuvre motorisée.
Contactez-nous pour de plus amples informations

Sistema com motorizagdo:

As nossas gelosias giratérias permitem a manobra
motorizada.

Para mais informagdes, consulte-nos

System mit Motor:

Unsere Jalousien mit drehbaren Lamellen kénnen motorisiert
werden.

Bitte fragen Sie weitere Informationen bei uns an.

.~ @l crgndes
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3 412
4 542
5 672
6 802
7 932
8 1.062
9 1.192
10 1.322
11 1.452
12 1.582
13 1.712
14 1.842
15 1.972
16 2.102
17 2.232
18 2.362
19 2.492
20 2.622
21 2.752
22 2.882
23 3.012
24 3.142
25 3.272
26 3.402
27 3.532
28 3.662
29 3.792
30 3.922
31 4.052
32 4.182
33 4.312
34 4.442
35 4.572
36 4.702
37 4.832
38 4.962
39 5.092
40 5.222
41 5.352
42 5.482
43 5612
44 5.742
45 5.872
46 6.002
47 6.132
48 6.262
49 6.392
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La fabricacién a medida permite ajustar la celosia al hueco

En la tabla, las medidas en milimetros pertenecen a la altura (H)
de la cobertura total de lamas sin incluir el premarco.

In the table, the measurements in millimetres comespond to the total height (H) of stat coverage
excluding the sub- frame.

Dans le tableau, les dimensions en milimétres correspondent a la hauteur (H) de la couverture
totale de lames, pré-encadrement exclu.

Na tabela, as medidas em milimetros pertencem a altura (H) da cobertura total de ldminas sem
incluir o pré-aro.

In der Tabelle beziehen sich die MaBe in Milimetern auf die Hohe (H) der gesamten
Lamellendeckbreite ohne die Zarge.

Celosia giratoria de Aluminio
Aluminium pivoting louver / Jalousie giratoire en aluminium /
Gelosia giratéria de Aluminio / Aluminiumjalousie mit drehbaren Lamellen

-Orond
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PVC 145

CEL

No

C-G145PVC

Perfil
363050 Slat / Profil / Pexfil / Profl Non / Néo / Nein 8x6
A medida / Made to mesure /
362520 Panel / Tablier / Pano / Behang No Sur mesure / A medida / Nach Ma8
362522 Pafio tipo reja / Grile panel type / Si A medida

Tablier de type grille / Pano de tipo grille / Gitterbehang

Yes /Qui/Sim / Ja

Datos técnicos
Technical parameters / Paramétres techniques / Dados técnicos / Technische Daten

Material / matiére PVC

Peso (gr/m) / weight / 490

Poids / Peso / Gewicht

Paso de lama (mm)

Slat width / Passage de lame / Passagem 130

de lamina / Lamellenabstand (mm)

Espesor de perfil (mm)

Profile thickness / Epaisseur de profl / 20,5

Espessura de perfil/ Nenndicke (mm)

Lamas por metro de altura

Number of slats per 1 m of curtain height

Nombre de lames au métre 8

Laminas por metro de altura

Anzahl der Lamelien pro 1 Meter Hohe

Largo estandar (m)

Standard length / Longueur standardisée / 6

Comprimento standard / Standardlinge

Mando de accionamiento cada 1%%”
pere connoldwloe/Convng\de touteeamlesy 10 lames

d'actionnement / Comando de acionamento / e A

Bedienungselement grupo de 10 lAminas

jeweils alle 10 Lamellen

Posicién
Position
Posigdo
Ausrichtung

horizontal o vertical
horizontal or vertical
herizontale ou verticale
horizontal ou vertical
horizontal oder vertikal

Ancho maximo aconsejado (mm)
Maximum width recommended

pivote: 1.100 (¥)
pivot / pivb / Drehzapfen
reja: 1.500
grike / grelha / Gitter

(*) No se recomienda su utilizacién en zonas donde la irradiancia
global media diaria supere los 4,9 kWh/m*dia

It is not recommended in areas where the daily average total iradiance

exceeds 4,9 KWh/sqm-day.

On ne recommande pas son utilisation dans les zones ol la radiation solaire

globale moyenne est supérieure aux 4,9 KWh/m?-jour.

Né&o é recomendada a utilizaggo em zonas onde a irradiéncia média global

didria ultrapasse os 4,9 kWh/m*dia.

In Gebieten, in denen die durchschnittliche, tdgiche Sonnenstrahlungsstérke
4,9 KWh/m? Ubersteigt, wird eine Montage nicht empfohlen.

Resistencia a la carga de viento

(UNE-EN 1932: 2001 de acuerdo con la norma UNE-EN 13659: 2004)
Wind load resistance / Résistance a la charge de vent /

Resisténcia & carga de vento / Windlastwiderstand

Clase 5

Separacién méxima entre soportes: 1,10 m
/ Separation between supports: 1,10 m / Séparation maximum entre
supports: 1,10 m / Separagéo méxima entre suportes: 1,10 m /

Maximaler Abstand zwischen den Halterungen: 1,10 m
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Aluminio 145 C-G145ALU

ALUMINIUM 145 / ALUMINIO 145

"By
363049 Slat/ Prorf::?ggml /Profil Non / rs’fag / Nein 1x6
362521 Panel /Td)lil:jfgg'\o/ Behang No Sﬁrrrrxrlg 1y A/nm?mm Ma/ﬂ
362523 Tabiier dt?yzg;riiﬁs :iao éﬂ-";','.? ;?I:flllé?:e:'behang Yes / OuiS/iSwm /da A medida

[ Datos técnicos
Technical parameters / Paramétres techniques / Dados técnicos / Technische Daten

Material / Matiere aluminio 6063 TS

Peso (gr/m)
Weight /goids / Peso / Gewicht 1.123

Paso de lama (mm)
Slat width / Passage de lame / Passagem 130
de lamina / Lamellenabstand (mm)

Espesor de perfil (mm)
Profile thickness / Epaisseur de profi / 20,5
Espessura de perfil / Nenndicke (mm)

Lamas por metro de altura

Number of slats per 1 m of curtain height

Nombre de lames au métre 8
Laminas por metro de altura

Anzahl der Lamellen pro 1 Meter Héhe

Largo estandar (m)
Standard length / Longueur standardisée / 6
Comprimento standard / Standardlénge (m)

cada 10 lamas

Mando de accionamiento
R 3 1 t
Operating control device / Commande 4 m”as?ghs
d'actionnement / Comando de acionamento / ; de 10 Ami
Bedienungselement pCa e
jeweils alle 10 Lamellen
ey horizontal o vertical
E&%ﬁlon horizontal or vertical
Posica horizontale ou verticale
Ausn";:r?lun horizontal ou vertical
9 horizontal oder vertikal
Ancho maximo aconsejado (mm) pivote: 1.500
Maximum width recommended pivot / pivd / Drehzapfen
Largeur maximum conseiliée
Largura méxima aconselhada re‘a: 2.000
Empfohlene maximale Breite grlle / grelha / Gitter

[ Resistencia a la carga de viento
(UNE-EN 1932: 2001 de acuerdo con la norma UNE-EN 13659: 2004)
Wind load resistance / Résistance a la charge de vent /
Resisténcia a carga de vento / Windlastwiderstand

Clase 6

Separacién méaxima entre soportes: 1,50 m

/ Separation between supports: 1.50 m Séparation maximum entre
supports: 1,50 m / Separagéo méxima entre suportes: 1,50 m /
Maximaler Abstand zwischen den Halterungen: 1,50 m

20,5
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Fijalux (celosia fija)

FIJALUX (FIXED LOUVER) / FIJALUX (JALOUSIE FIXE) / FIJALUX (GELOSIA FIXA) / FIJALUX (FESTE LAMELLEN)

C-F100DT

Celosia fija de PVC doble pared

PVC double wall fixed louver

Jalousie fixe en PVC double paroi

Gelosia fixa de PVC parede dupla

PVC-Jalousie mit festen, doppelwandigen Lamellen

C-F100ALU

Celosia fija de aluminio monopared
Aluminium single-wall fixed louver / Jabousie fixe en aluminium mono paroi /
Gelosia fixa de aluminio monoparede / Aluminiumjalousie mit festen, einwandigen Lamellen

CEL arg Dq,%

www _arandes es
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Paso de 100
Slat width of 100 C-F100DT
P de 100
Passagem de 100 3 320
Abstand: 100 4 420
5 520
6 620
7 720
8 820
9 920
10 1.020
1 1.120
12 1.220
13 1.320
14 1.420
15 1.520
16 1.620
17 1.720
18 1.820
19 1.920
20 2.020
21 2.120
22 2.220
23 2.320
24 2.420
25 2.520
26 2.620
C-F100ALU 27 2.720
Paso de 100 28 2.820
aso de
Slat width of 100 29 2.920
P; de 100
Pm:m de 100 30 3.020
Abstand: 100 31 3.120
32 3.220
33 3.320
[ 34 3.420
Las medidas en milimetros 35 3.520
pertenecen a la altura de la
J cobertura total de lamas para 36 3.620
cada uno de los pasos, 37 3.720
q mas 1 cm. de tolerancia 38 3.820
Measurements in millimetres correspond
to the total height of slat coverage for 39 3.920
h slat plus 1 cm. tol /
%[ dimensions on mAlimatres 40 4.020
— comespondent & la hauteur de la
couverture totale de lames pour 41 4.120
chacun des passages, plus une 42 4,220
tolérance de 1 cm /
As medidas em milimetros menoem a 43 4,320
altura da cobertura total de lami
O ad uma das passagens, 44 4.420
1 cm de tolerancia /
Die MaBe in Mlllnrn“:erncbrzzeeh:ne;cl'la:uf 45 4.520
die Hohe der gesamten Deckbreite der 46 4.620
einzelnen Lamellen plus 1 cm Toleranz. =

- orond CEL
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PVC 100 doble paread C-F100DT

PVC 100 DOUBLE-WALL / PVC 100 DOUBLE PAROI / PVC 100 PAREDE DUPLA / PVC 100 DOPPELWANDIG

Perfil No
363012 Slat / Profil/ Perfl / Profl Non / Nao / Nein 12x6

Pafio A medida / Made to mesure /
362512 Panel / Tablier / Pano / Behang No Sur mesure / A medida / Nach MaB

[ Datos técnicos
Technical parameters / Paramétres techniques / Dados técnicos / Technische Daten

Material
Matiére PvC

Peso (gr/m)
Weight / goids / Peso / Gewicht 355

Paso de lama (mm)
Slat width / Passage de lame / Passagem 100
de lamina / Lamellenabstand

Espesor de perfil (mm)
Profile thickness / Epaisseur de profil / 55
Espessura de perfl / Nenndicke

Lamas por metro de altura 10 (paso 100)
Number of slats per 1 m of curtain height Slat width 100
Nombre de lames au métre Passage de lame 100
Laminas por metro de altura Passagem de lamina 100
Anzahl der Lamelien pro 1 Meter Hohe Abstand: 100 mm

100

Largo estandar (m)
Standard length / Longueur standardisée / 6
Comprimento standard / Standardlange

Ancho maximo aconsejado (mm)

Maximum width recommended

Largeur maximum conseilée 1.000
Largura méxima aconselhada

Empfohlene maximale Breite

[ Resistencia a la carga de viento
(UNE-EN 1932: 2001 de acuerdo con la norma UNE-EN 13659: 2004)
Wind load resistance / Résistance a la charge de vent /
Resisténcia & carga de vento / Windlastwiderstand

Clase 3
O Separacién méxima entre soportes: 0,90 m 26,5 5,5
/ Separation between supports: 0,90 m
Séparation maximum entre supports: 0,90 m
Separagao maxima entre suportes: 0,90 m

Maximaler Abstand zwischen den Halterungen: 0,90 m

CEL - orond
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Aluminio 100 monopared C-F100ALU

ALUMINIUM 100 SINGLE-WALL / ALUMINIUM 100 MONO PAROI / ALUMINIO 100 MONOPAREDE / ALUMINIUM 100 EINWANDIG

. -—__
Perfil No
363011 Stat / Profl / Perfl / Profl Non / Nao / Nein 1x6

[ Datos técnicos
Technical parameters / Paramétres techniques / Dados técnicos / Technische Daten

Peso (gr/m
Weightl(gddsl)PesolGGMcm 554

Espesor de perfil (mm)
Profile thickness / Epaisseur de profi / 1,4
Espessura de perfil / Nenndicke (mm)

Largo estandar (m)
Standard length / Longueur standardisée / 6
Comprimento standard / Standardlkénge (m)

Resistencia a la carga de viento

(UNE-EN 1932: 2001 de acuerdo con la norma UNE-EN 13659 2004)
Wind load resistance / Résistance a la charge de vent /

Resisténcia & carga de vento / Windlastwiderstand

Clase 6

S ion ma entre sop :1,50m

Separation between supports: 1.50 m L 35,75
Séparation maximum entre supports: 1,50 m = -

Separa¢do maxima entre suportes: 1,50 m
Maximaler Abstand zwischen den Halterungen: 1,50 m

CEL
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Accesorios

ACCESSORIES / ACCESSOIRES / ACESSORIOS / ZUBEHOR

—— Perfil marco de aluminio 363056 40x40x 1,5 Brut / Blanco 1x6
Aluminium frame profie Ral (1)
< Profil encadrement aluminium Brut/ Blan
Ao Rahmanprofl 363061 40x20x15 U EAC 1x6
Perfil de alumini idad (m?)
B 1l marco ae aluminio Blanco uniaas
|<—>| (confeccionado para Fijalux) 362550 40x40x1,5 Ral (1) unit/ unité /
Aluminium frame profile (produced for Fijalux) unidade / Stiick (m?)
Profil encadrement aluminium (fabriqué
Fijelux) / Perfl moldura de alumini
B oo parn Prakag / Asmirim, 362551  40x20x15 RB;(':) unidad (m?)

Rahmenprofil (gefertigt fir Fijalux)

[l Para celosia giratoria Plegalux
For Plegalux pivoting louver / Pour jalousie giratoire Plegalux / Para gelosia giratéria Plegalux / Fir die Plegalux-Jalousie mit drehbaren Lamellen

Blanco / Gris

363052 25x5
© Pletina de PVC Marfil
PVC plate / Plétine PVC /
taladrada
] Placa de PVC / PVC-Platte 363053 ey Blanh:oar{“(ids 25x5
15 perfurado / gebohrt
Pletina de aluminio 363067 Brut / Blanco 1x6
Auminium plate / Ral (1)
Piétine aluminium / e
Placa de aluminio /
Ahmlnlur:plalgno 363054 taladrada Ral (1) 1x6

(3]
Portalamas de PVC forma de “U” taladrado
PVC U-shaped bored guide rail Blanco
Portetames PVC en «U» percé 363051 Gris 25x5

Porta-laminas de PVC com forma de “U” perfurado Marfil
PVC-Lamellenhalter, U-formig, gebohrt

Portalamas de aluminio

con forma de “U" taladrado Brut

Aluminium U- shaped bored guide rail 363060 Blanco 1x6
Portelames aluminium en «U» percé Ral (1)

Porta-laminas de aluminio com forma de “U” perfurado

Aluminium-Lamellenhalter, U-formig, gebohrt

IB‘I

Ral (1): Negro M - 1013 - 1015 - 3005 - 3007 - 5002 - 5010 - 5013 - 6002 - 6005 - 6009 - 7011 - 7012 -
7016 - 7022 - 7024 - 7035 - 8007 (Mad. oscura) - 8014 - 8017 - 8019 (Testa di moro) - 9005 - 9111

[&lj orondies
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Tubo de refuerzo en aluminio 363055 16 x2 Brut 8x6,5
Reinforcing aluminium rod / Tube de renfort en

aluminium / Tubo de reforgo de aluminio /

Aluminium-Verstérkungsrohr

Escuadra metdlica de unién marco 363032 Brut unidad (m?)
Metallic angle bracket for attachment of frame unit / unité / unidade
Equerre métallique de jonction encadrement

Esquadro metdiico de kigagao da moldura

Metall-Verbindungsstiick zum Rahmen

Juego tapas laterales poliamida; derecha con Blanco
muelle e izquierda fija / Right polyamide lateral cover 373701 Gris 100
cap set with fixed left spring / Jeu d’embouts katéraux polyamide; Marfil

droit avec ressort et gauche fixe / Conjunto de tampas laterais de
polamida; direita com mala e esquerda fixa / Set Seitenkappen aus
Polyamid; rechts mit Feder, links fest

Juego tapas laterales tipo reja poliamida

) Blanco
Grille-type polyamide cover cap set
Jeu d'embouts latéraux type grille polyamide 373702 Gris 100
Conjunto de tampas laterais tipo grelha de poliamida Marfil

Set Seitenkappen aus Polyamid fir Gitterjalousie

Juego tapas laterales zamak;

derecha con muelle e izquierda fija Brut

Right zamak |ateral cover cap set with fixed left spring 373712 Blanco 50
Jeu d'embouts latéraux zamak; droit avec ressort et gauche fixe Ral (1)

Conjunto de tampas laterais zamak; direita com mola e esquerda fixa

Set Seitenkappen aus Zamak, rechts mit Feder und links fest

Juego tapas laterales tipo reja zamak

Grille-type zamak lateral cover cap set Brut
Jeu d'embouts latéraux type grille zamak 373713 Blanco 50
Conjunto de tampas laterals tipo grelha zdmak Ral (1)
Set Seitenkappen aus Zamak fur Gitterjalousie
i oiondss
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derecha con muelle

Blanco

Tapa mecanismo poliamida 373703 right spring / ressort & droite / Gris 50

Polyamide control mechanism cap / mola direita / rechts mit Feder  Marfi

Mécanisme d'embouts polyamide /

Tampa mecanismo poliamida /

Mechanismus-Abdeckung aus izquierda fija Blanco

Polyamid 373705 left fixed / gauche fixe / Gris 50
esquerda fixo / links fest Marfil

Tapa mecanismo derecha Blenco

spar i 373704 right / droit / Gris 50
tipo reja poliamida direito / rechts
Polyamide grille-type control mechanism cap / Marfil
Mécanisme d'embouts type grille polyamide /
Tampa mecanismo tipo grelha poliamida / izquierda Blanco
Mechanismus-Abdeckung aus Polyamid fur 373706 left / gauche / Gris 50
Gitterjalousie esquerda / links Marfil

derecha con muelle Brut
Tapa mecanismo zamak 373714 right spring / ressort & droite / Blanco 50
Zamak mechanism cover mola direita / rechts mit Feder R (1)
Mécanisme d’embouts zamak Brut
Tampa mecanismo zamak izquierda fija
Mechanismus-Abdeckung aus Zamek 373716 lemﬁu Im]ne/ Blanco 50
esquerda fixo / links fest Ral (1)

i derecha Brut
'tli';gar;?:z:gmzro 373715 right / droit / Blanco 50
Zamak grile-type control mechanism cap / direlto / rechts Ral (1)

Mécanisme d'embouts zamak /

Tampa mecanismo tipo grelha zémak / izquierda Brut
Mechanismus-Abdeckung aus Zamak fr 373717 left / gauche / Blanco 50
Gitterjalousie esquerda / links Ral (1)

Ral (1): Negro M - 1013 - 1015 - 3005 - 3007 - 5002 - 5010 - 5013 - 6002 - 6005 - 6009 - 7011 - 7012 -
7016 - 7022 - 7024 - 7035 - 8007 (Mad. oscura) - 8014 - 8017 - 8019 (Testa di moro) - 9005 - 9111

Qi it
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[ | Para celosia fija Fijalux
Fijalux fixed louver / Pour jalousie fixe Fijalux / Para gelosia fixa Fijalux / Fir die Fijalux-Jalousie mit festen Lamellen

gelosia parede dupla de PVC / Aluminium-
Halterung fir doppelwandige PVC-Jalousie

Soporte de aluminio para celosia 1'00 (':':)

doble pared de PVC

Aluminium bracket for PVC double-wall louver 363025 Pasga:?e“dd:"l;m 40x25 1x6
/ Support en aluminium pour jalousie double Passagem de lamina

paroi en PVC / Suporte de aluminio para Abstand

J

Soporte de aluminio para celosia 1%%5?":’:')

monopared de aluminio b

Auminium bracket for aliminium single- 363024 5 Slatevg:trl;m 40x25 1x6
wall louver / Support en aluminium pour Passagem de lamina

Jalousie mono parol en aluminium / Suporte Abstand

de aluminio para gelosia monoparede

de aluminio / Aluminium-Halterung fir

einwandige Aluminiumjalousie

o

Escuadra metélica de fijacién

363030

1x6

Metal bracket for wall mount / Equerre métallique de fixation /
Esquadro metalico de fixagio / Befestigungswinkel aus Metall

-orond
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